

## À relire (solution proposée)

| #                       | Projet      | Version cible | Sujet  | Assigné à          | Echéance | Début           | Mis-à-jour             |
|-------------------------|-------------|---------------|--|--------------------|----------|-----------------|------------------------|
| <b>ANTS Hub (3)</b>     |             |               |  |                    |          |                 |                        |
| 89791                   | ANTS Hub    |               | Ne pas importer les rendez-vous dont l'identifiant de pré-demande est syntaxiquement invalide                    | Benjamin Dauvergne |          | 19 avril 2024   | 19 avril 2024 12:17    |
| 89756                   | ANTS Hub    |               | Ne pas logger une réussite pour un rdv non poussé car son identifiant de pré-demande est invalide.               | Benjamin Dauvergne |          | 19 avril 2024   | 19 avril 2024 12:04    |
| 89757                   | ANTS Hub    |               | Mettre canceled=None sur les nouveaux rendez-vous  | Benjamin Dauvergne |          | 19 avril 2024   | 19 avril 2024 11:53    |
| <b>Authentic 2 (14)</b> |             |               |  |                    |          |                 |                        |
| 15146                   | Authentic 2 |               | API de génération d'un lien de connexion automatique   | Benjamin Renard    |          | 24 février 2017 | 02 juillet 2018 12:28  |
| 40685                   | Authentic 2 |               | squash des migrations  | Benjamin Dauvergne |          | 12 mars 2020    | 27 février 2024 18:39  |
| 75205                   | Authentic 2 |               | Poser la permission custom_user.search_user dans les rôles d'administration des rôles, pas custom_user.view_user | Paul Marillonnet   |          | 07 mars 2023    | 20 février 2024 16:38  |
| 76224                   | Authentic 2 |               | /manage/, configuration service oidc, permettre de modifier client_id & client_secret                            | Yann Weber         |          | 04 avril 2023   | 30 janvier 2024 17:37  |
| 76359                   | Authentic 2 |               | client d'API : afficher aussi les rôles obtenus par héritage   | Yann Weber         |          | 06 avril 2023   | 30 janvier 2024 15:36  |
| 76542                   | Authentic 2 |               | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          | 12 avril 2023   | 14 avril 2023 09:57    |
| 76835                   | Authentic 2 |               | empêcher le contrôle des redirections sur les mails d'enregistrement et de réinitialisation de mot de passe      | Benjamin Dauvergne |          | 20 avril 2023   | 09 novembre 2023 19:31 |
| 76858                   | Authentic 2 |               | Ne pas utiliser de signature de next_url quand c'est inutile, et limiter leur réutilisation quand c'est utile    | Benjamin Dauvergne |          | 21 avril 2023   | 09 novembre 2023 23:08 |
| 86086                   | Authentic 2 |               | FileNotFoundException en cherchant à créer un fichier temporaire d'import d'utilisateurs                         | Benjamin Dauvergne |          | 24 janvier 2024 | 05 février 2024 15:38  |
| 86671                   | Authentic 2 |               | /accounts/ : offrir un affichage en lecture seule des attributs multivalués visibles de l'utilisateur            | Paul Marillonnet   |          | 07 février 2024 | 14 février 2024 10:56  |
| 86670                   | Authentic 2 |               | /api/users/ : gestion des attributs multivalués  | Paul Marillonnet   |          | 07 février 2024 | 08 février 2024 15:46  |
| 86663                   | Authentic 2 |               | idp_oidc : pouvoir fournir des claims issues d'attributs multiples   | Paul Marillonnet   |          | 07 février 2024 | 07 février 2024 10:41  |
| 86937                   | Authentic 2 |               | custom_user : pouvoir définir qu'un attribut multivalué prend ses valeurs dans un ensemble bien défini           | Paul Marillonnet   |          | 14 février 2024 | 07 mars 2024 13:43     |
| 90190                   | Authentic 2 |               | [authn tél] uniformiser les messages d'erreur de format à la saisie du numéro de tél                             | Paul Marillonnet   |          | 30 avril 2024   | 30 avril 2024 15:21    |
| <b>Chrono (2)</b>       |             |               |  |                    |          |                 |                        |
| 75417                   | Chrono      |               | Event: avoir une page pour lister les events d'une liste d'agendas non pointés/non facturés sur une période      | Lauréline Guérin   |          | 14 mars 2023    | 31 mars 2023 23:16     |
| 76419                   | Chrono      |               | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          | 08 avril 2023   | 09 avril 2023 00:52    |

## Combo (9)

01 mai 2024

| #     | Projet | Version cible | Sujet  | Assigné à          | Echéance | Début             | Mis-à-jour             |
|-------|--------|---------------|--|--------------------|----------|-------------------|------------------------|
| 8122  | Combo  |               | une page "privée" devrait pouvoir afficher un message d'erreur d'accès   | Yann Weber         |          | 27 août 2015      | 11 avril 2024 17:13    |
| 56791 | Combo  |               | virer combo_manage_home_collapse_pages   | Lauréline Guérin   |          | 08 septembre 2021 | 05 juillet 2022 09:52  |
| 75908 | Combo  |               | Actions de déclenchement : Pouvoir déclencher une action de wf externe directement via un bouton dans combo, avec une modale | Corentin Séchet    |          | 28 mars 2023      | 29 avril 2024 14:00    |
| 76434 | Combo  |               | utiliser hobo.multitenant.spooler  | Benjamin Dauvergne |          | 09 avril 2023     | 18 avril 2023 13:07    |
| 76572 | Combo  |               | lingo: sur le paiement d'une facture lingo devrait notifier le montant qui a été effectivement payé                          | Benjamin Dauvergne |          | 13 avril 2023     | 14 avril 2023 09:57    |
| 83250 | Combo  |               | Avoir un id stable sur les cellules fiches pour pouvoir les pointer dans le fragment d'URL                                   | Benjamin Dauvergne |          | 08 novembre 2023  | 23 novembre 2023 02:56 |
| 90119 | Combo  |               | configurer eslint  | Corentin Séchet    |          | 29 avril 2024     | 29 avril 2024 10:35    |
| 90229 | Combo  |               | django.urls  | Frédéric Péters    |          | 30 avril 2024     | 30 avril 2024 20:58    |
| 90228 | Combo  |               | django-ckeditor, force_text  | Frédéric Péters    |          | 30 avril 2024     | 30 avril 2024 20:29    |

### EOPayment (1)

|       |           |  |  |             |  |               |                     |
|-------|-----------|--|--|-------------|--|---------------|---------------------|
| 90207 | EOPayment |  | Paybox : envoyer plus d'information pour simplifier DSP2/3DSv2 | Thomas Noël |  | 27 avril 2024 | 30 avril 2024 16:58 |
|-------|-----------|--|--|-------------|--|---------------|---------------------|

### Fargo (1)

|       |       |  |                                   |                    |  |               |                     |
|-------|-------|--|-----------------------------------|--------------------|--|---------------|---------------------|
| 76692 | Fargo |  | utiliser hobo.multitenant.spooler | Benjamin Dauvergne |  | 17 avril 2023 | 18 avril 2023 13:02 |
|-------|-------|--|-----------------------------------|--------------------|--|---------------|---------------------|

### Hobo (10)

|       |      |  |  |                    |  |                  |                        |
|-------|------|--|--|--------------------|--|------------------|------------------------|
| 15579 | Hobo |  | Ajouter un session_id aux requêtes et aux logs   | Benjamin Dauvergne |  | 23 mars 2017     | 12 janvier 2022 20:10  |
| 43968 | Hobo |  | IntegrityError: duplicate key value violates unique constraint "authentic2_service_slug_3649567ba6b14a41_uniq" | Benjamin Dauvergne |  | 12 juin 2020     | 16 avril 2023 16:15    |
| 59135 | Hobo |  | proposer du provisionning à la volée (notamment pour les APIs)   | Benjamin Dauvergne |  | 30 novembre 2021 | 10 janvier 2024 17:51  |
| 64924 | Hobo |  | supprimer l'écran "services"   | Yann Weber         |  | 05 mai 2022      | 01 février 2024 12:24  |
| 65553 | Hobo |  | saml, TypeError: Model instances without primary key value are unhashable                                      | Benjamin Dauvergne |  | 23 mai 2022      | 16 janvier 2024 15:40  |
| 76423 | Hobo |  | uwsgidecorators: corriger le passage des paramètres au spooler, et ne faire un spooler universel               | Benjamin Dauvergne |  | 08 avril 2023    | 10 janvier 2024 16:52  |
| 84514 | Hobo |  | mini refactor create_schema  | Frédéric Péters    |  | 09 décembre 2023 | 09 décembre 2023 17:44 |
| 86672 | Hobo |  | /profile/ : gestion des attributs multivalués  | Paul Marillonnet   |  | 07 février 2024  | 08 février 2024 10:47  |
| 86701 | Hobo |  | /profile/ : passer le formulaire de création/édition d'un attribut sur une page à part entière                 | Paul Marillonnet   |  | 08 février 2024  | 08 février 2024 15:56  |
| 89124 | Hobo |  | application: lorsqu'une brique traite une tâche en asynchrone, ne pas noter le job comme terminé               | Lauréline Guérin   |  | 04 avril 2024    | 16 avril 2024 14:50    |

### Intégrations graphiques Publik (11)

| #                     | Projet                         | Version cible | Sujet   | Assigné à          | Echéance | Début             | Mis-à-jour              |
|-----------------------|--------------------------------|---------------|---|--------------------|----------|-------------------|-------------------------|
| 41618                 | Intégrations graphiques Publik |               | limiter la duplication des blocs de (django.contrib.)messages                                 | Frédéric Péters    |          | 11 avril 2020     | 11 avril 2020 14:58     |
| 47531                 | Intégrations graphiques Publik |               | \$max-nav-mobile-viewport & \$min-nav-desktop-viewport  | Thomas Jund        |          | 09 octobre 2020   | 27 novembre 2020 11:43  |
| 50088                 | Intégrations graphiques Publik |               | espace excessif entre deux lignes d'une option radio  | Frédéric Péters    |          | 12 janvier 2021   | 13 janvier 2021 11:36   |
| 60743                 | Intégrations graphiques Publik |               | arles-2020: ignorer les items de fiche sans l'attribut "image" déclaré                        | Serghei Mihai      |          | 17 janvier 2022   | 20 janvier 2022 12:19   |
| 62401                 | Intégrations graphiques Publik |               | Portail agent, utiliser le grille flex pour les templates en 2 colonnes                       | Thomas Jund        |          | 03 mars 2022      | 03 mars 2022 18:46      |
| 62400                 | Intégrations graphiques Publik |               | Portail agent: ajouter un placeholder `Entête de la page`                                     | Thomas Jund        |          | 03 mars 2022      | 09 mars 2022 12:55      |
| 88600                 | Intégrations graphiques Publik |               | Themes : class util pour étendre le background d'un bloc jusqu'au bord de l'écran             | Thomas Jund        |          | 25 mars 2024      | 25 mars 2024 17:13      |
| 89095                 | Intégrations graphiques Publik |               | une variable scss pour personnaliser l'icône "clé" des démarches nécessitant authentification | Thomas Jund        |          | 04 avril 2024     | 04 avril 2024 11:15     |
| 89720                 | Intégrations graphiques Publik |               | Crous BFC: intégration graphique standard   | Nicolas Roche      |          | 18 avril 2024     | 18 avril 2024 17:08     |
| 90113                 | Intégrations graphiques Publik |               | Mise à jour .gitignore  | Corentin Séchet    |          | 29 avril 2024     | 29 avril 2024 09:20     |
| 90112                 | Intégrations graphiques Publik |               | grand-bourg: supprimer la marge haute des <ul>  | Corentin Séchet    |          | 29 avril 2024     | 29 avril 2024 09:17     |
| <b>Lingo (3)</b>      |                                |               |   |                    |          |                   |                         |
| 76747                 | Lingo                          |               | utiliser hobo.multitenant.spooler   | Benjamin Dauvergne |          | 18 avril 2023     | 18 avril 2023 13:43     |
| 81735                 | Lingo                          |               | Tester nox  | Corentin Séchet    |          | 28 septembre 2023 | 28 septembre 2023 12:29 |
| 88590                 | Lingo                          |               | facturation: pouvoir annuler une facture  | Lauréline Guérin   |          | 25 mars 2024      | 29 avril 2024 15:30     |
| <b>Passerelle (8)</b> |                                |               |   |                    |          |                   |                         |
| 76430                 | Passerelle                     |               | utiliser hobo.multitenant.spooler   | Benjamin Dauvergne |          | 08 avril 2023     | 11 avril 2023 14:03     |

| #                  | Projet     | Version cible | Sujet  | Assigné à          | Echéance | Début             | Mis-à-jour              |
|--------------------|------------|---------------|--|--------------------|----------|-------------------|-------------------------|
| 83187              | Passerelle |               | Configurer un linter pour le javascript  | Corentin Séchet    |          | 07 novembre 2023  | 30 avril 2024 11:00     |
| 88641              | Passerelle |               | jobs: pouvoir filtrer sur le statut  | Benjamin Dauvergne |          | 25 mars 2024      | 15 avril 2024 18:57     |
| 88886              | Passerelle |               | connecteur proxy, permettre, ou pas, un timeout à 0 (ValueError: Attempted to set connect timeout to 0, but the timeout cannot be set to a value less than or equa...) | Thomas Noël        |          | 29 mars 2024      | 29 mars 2024 18:37      |
| 88960              | Passerelle |               | ResourceLog: utiliser un index BRIN sur timestamp  | Benjamin Dauvergne |          | 02 avril 2024     | 09 avril 2024 19:06     |
| 88953              | Passerelle |               | Optimiser les requêtes de suppressions des ResourceLog expirés   | Benjamin Dauvergne |          | 02 avril 2024     | 08 avril 2024 16:43     |
| 89982              | Passerelle |               | Interpréter true, false, yes, no, 1, 0 comme des valeurs booléennes JSON   | Benjamin Dauvergne |          | 24 avril 2024     | 30 avril 2024 12:32     |
| 90217              | Passerelle |               | R2P : permettre de ne pas renvoyer le numéro fiscal de l'usager  | Emmanuel Cazenave  |          | 30 avril 2024     | 01 mai 2024 07:56       |
| <b>Publik (1)</b>  |            |               |  |                    |          |                   |                         |
| 44020              | Publik     |               | développer notre petit module de lecture ods   | Benjamin Dauvergne |          | 12 juin 2020      | 11 août 2020 10:26      |
| <b>w.c.s. (18)</b> |            |               |  |                    |          |                   |                         |
| 4794               | w.c.s.     |               | Marquer le répertoire d'un vhost   | Frédéric Péters    |          | 05 mai 2014       | 10 mars 2024 17:58      |
| 17346              | w.c.s.     |               | Logguer certaines des erreurs de condition   | Frédéric Péters    |          | 05 juillet 2017   | 29 avril 2024 20:39     |
| 29808              | w.c.s.     |               | Faire expirer le cache d'une source de donnée si on change la durée de conservation  | Frédéric Péters    |          | 16 janvier 2019   | 28 avril 2024 11:55     |
| 41460              | w.c.s.     |               | (dé)zoomer le graphe de workflow uniquement quand ctrl est utilisé   | Frédéric Péters    |          | 08 avril 2020     | 11 novembre 2023 10:25  |
| 44887              | w.c.s.     |               | Prendre en compte le "rôle du demandeur" lors d'une saisie backoffice  | Frédéric Péters    |          | 07 juillet 2020   | 28 avril 2024 17:23     |
| 50829              | w.c.s.     |               | sql : possibilité d'utiliser un schéma particulier   | Frédéric Péters    |          | 03 février 2021   | 15 décembre 2023 17:50  |
| 60412              | w.c.s.     |               | Pré-remplissage dynamique d'une liste alimentée par une source de donnée ne fonctionne pas avec une liste en autocomplétion  | Frédéric Péters    |          | 07 janvier 2022   | 27 octobre 2023 19:54   |
| 60611              | w.c.s.     |               | Donnée calculée associée à une source de données, prefill avec une liste de valeurs  | Lauréline Guérin   |          | 13 janvier 2022   | 13 janvier 2022 16:51   |
| 72091              | w.c.s.     |               | Dépréciations - interdire la saisie de nouvelles expressions python  | Lauréline Guérin   |          | 06 décembre 2022  | 27 janvier 2023 16:20   |
| 72793              | w.c.s.     |               | exploiter phonenumbers dans is_french_mobile_phone_number  | Frédéric Péters    |          | 26 décembre 2022  | 30 avril 2024 15:32     |
| 74723              | w.c.s.     |               | Donner accès à l'identifiant d'un saut manuel dans les conditions d'exécutions d'action  | Emmanuel Cazenave  |          | 21 février 2023   | 15 septembre 2023 16:03 |
| 75777              | w.c.s.     |               | Doublon d'utilisateur au provisionning   | Benjamin Dauvergne |          | 24 mars 2023      | 27 janvier 2024 15:36   |
| 76958              | w.c.s.     |               | accessibilité validation des champs (aria-live & aria-errormessage)  | Frédéric Péters    |          | 24 avril 2023     | 03 avril 2024 16:34     |
| 80760              | w.c.s.     |               | alerter l'usager si un statut de workflow contient plusieurs l'actions "Formulaire" avec le même identifiant   | Frédéric Péters    |          | 01 septembre 2023 | 01 mai 2024 10:02       |
| 81105              | w.c.s.     |               | Tests unitaires JS   | Corentin Séchet    |          | 12 septembre 2023 | 26 septembre 2023 13:03 |
| 89412              | w.c.s.     |               | non-prise en charge des conditions dynamiques dans les actions globales interactives   | Frédéric Péters    |          | 11 avril 2024     | 12 avril 2024 08:15     |

| #     | Projet | Version cible | Sujet   | Assigné à       | Echéance | Début         | Mis-à-jour          |
|-------|--------|---------------|---|-----------------|----------|---------------|---------------------|
| 90192 | w.c.s. |               | Améliorer le message d'erreur des conditions de sortie de bloc        | Frédéric Péters |          | 30 avril 2024 | 30 avril 2024 20:12 |
| 65104 | w.c.s. |               | texte riche pour le message d'erreur des conditions de sortie de page | Corentin Séchet |          |               | 15 juin 2023 15:41  |